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Otázky a odpovede vznesené formou elektronickej poš ty k podmienkam obchodnej verejnej 
súťaže „Prevádzkovanie parkovacieho systému Mestskej časti Bratislava-Petržalka“ d ňa 

13.02.2015 

 

Dňa 13.2.2015 v čase od 13:55 obdržal prednosta miestneho úradu mestskej časti Bratislava-
Petržalka formou elektronickej pošty otázky k verejnej obchodnej súťaži „Prevádzkovanie 
parkovacieho systému Mestskej časti Bratislava-Petržalka“ zaslané spoločnosťou CINOOC, s.r.o., 
Pribinova 25, 811 09 Bratislava zastúpenej Borislavom Bunčákom. Otázky spoločnosti CINOOC, 
s.r.o., ako aj odpovede a vysvetlenia k týmto otázkam sú špecifikované nižšie. Otázky spoločnosti 
CINOOC, s.r.o. sú uvedené kurzívou a očíslované v nadväznosti na otázky a odpovede zverejnené 
Vyhlasovateľom na webových stránkach Vyhlasovateľa1.  Odpovede a vysvetlenia vyhlasovateľa 
nasledujú jednotlivo po každej otázke spoločnosti CINOOC, s.r.o. 

 

 

21. Môže navrhovateľ predložiť tarify spoplatnenia aj pre krátkodobých návštevníkov? 

 

Odpove ď 21: 

V podmienkach Obchodnej verejnej súťaže nie je použitý režim dočasného parkovania podľa § 6a 
zákona  č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon). Vzhľadom na uvedenú 
skutočnosť nebudú zavedené tarify spoplatnenia pre krátkodobých návštevníkov. 

 

22. Môže navrhovateľ predložiť rozličné tarify spoplatnenia podľa kategórie vozidla? 

 

Odpove ď 22: 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže vychádzajú zo schváleného materiálu  „Zásady parkovacej 
politiky v mestskej časti Bratislava – Petržalka“ (uznesením miestneho zastupiteľstva č.511 z 
24.6.2014), kde neboli stanovené rozličné tarify spoplatnenia podľa kategórie vozidla. 

 

23.Môže navrhovateľ predložiť tarify na základe dĺžky parkovania (teda nie len ročné parkovacie 
karty)? 

 

Odpove ď 23: 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže vychádzajú zo schváleného materiálu  „Zásady parkovacej 
politiky v mestskej časti Bratislava – Petržalka“ (uznesením miestneho zastupiteľstva č.511 z 
24.6.2014), kde bola stanovená platnosť rezidentskej karty na 1 rok. 

 

 

24.Sú predmetné iba referencie na navrhovateľom poskytnuté technické riešenie a jeho súčasti? (Tj. 
Ak navrhované riešenie neobsahuje napr. závory alebo parkovacie automaty, referencie na dané sa 
nevyžadujú) 

                                                           
1
 http://www.petrzalka.sk/wp-content/uploads/2015/01/Parkovanie_otazky_odpovede.pdf. 
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Odpove ď 24: 

 

V zmysle bodu 12.6.2.2 Podmienok obchodnej verejnej súťaže Vyhlasovateľ požaduje, aby 
navrhovateľ preukázal, že realizoval zákazky s nasledovnými parametrami: 

„Dodanie, implementácia a správa jednotného centrálneho informačného systému zóny 
plateného parkovania pre zabezpečenie technologickej správy a kontroly v rozsahu bežných 
funkcií, akými sú predovšetkým: 

Automatizovaný on-line monitoring a vzdialená správa parkovacích technológii (parkovacie 
automaty a závorové systémy). 

Automatizovaná on-line registrácia EČV vozidiel na jednotlivých platobných kanáloch úhrady 
parkovného - min. predplatná parkovacia karta, parkovací automat, závorový systém, SMS/mobil 
parking. 

Automatické vyhodnocovanie a evidencia priestupkov vyplývajúcich z dopravného režimu zóny 
plateného parkovania prostredníctvom mobilných terminálov s funkciou snímania vozidiel s 
rozpoznaním a vyhodnotením EČV s časovou a GPS pečiatkou.“ 

 

Navrhovateľom poskytnuté technické riešenie ani jeho súčasti nemajú vplyv na povinnosť 
Navrhovateľa preukázať splnenie podmienok účasti v zmysle bodu 12.6.2. Podmienok obchodnej 
verejnej súťaže. 

 

25.Sú akceptované referencie, certifikácie a potvrdenia subdodávateľov a partnerov s ktorými je 
navrhovateľ v zmluvnom vzťahu? 

 

Odpove ď 25: 

 

V zmysle bodu 6.1 Podmienok obchodnej verejnej súťaže: 

„Navrhovateľom môže byť fyzická osoba alebo právnická osoba vystupujúca voči vyhlasovateľovi 
samostatne alebo skupina fyzických osôb/právnických osôb vystupujúcich voči vyhlasovateľovi 
spoločne. Pred podpisom zmluvy sa vyžaduje, aby skupina dodávateľov z dôvodu riadneho 
plnenia koncesnej zmluvy uzatvorila a predložila vyhlasovateľovi zmluvu v súlade s platnými 
predpismi, ktorá  bude zaväzovať zmluvné strany, aby ručili spoločne a nerozdielne za záväzky 
voči vyhlasovateľovi vzniknuté pri realizácii predmetu obchodnej verejnej súťaže.“ 

V prípade ak návrh predkladá skupina fyzických osôb/právnických osôb, bude postačujúce ak 
podmienky účasti zmysle bodov 12.5 a 12.6 Podmienok Obchodnej verejnej súťaže splnia členovia 
skupiny fyzických osôb/právnických osôb spoločne. 

 


